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88. Winti Mäss: besonders viel Zuspruch finden Zonen, wo gemeinsame Erlebnisse möglich sind

[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]Die 88. Winti Mäss schliesst heute Abend nach 40 Stunden Messebetrieb ihre Türen. Die Veranstaltung zeigte sich als vielseitige Plattform, bot täglich verschiedenste Programmpunkte sowie Live-Musik jeglicher Stile. Der Flugsimulator vom Windwerk, der Stand vom Technorama Winterthur, das Lehrlingsdorf und der Family Day gehörten zu den begehrten Höhepunkten. Auch die verschiedenen Gastrozonen und -betriebe waren äusserst beliebt. Die fünf Live-Konzerte fanden alle in einer prall gefüllten Eventhalle statt. Mit den erreichten Besucherzahlen wird der gute Schnitt der letzten Jahre gefestigt.

Nach fünf Messetagen und geht heute Abend um 18 Uhr die 88. Winti Mäss zu Ende. Während 40 Stunden befanden sich die Besucher in einer bunten Einkaufswelt, konnten sich in Verweilecken vergnügen und hatten die Wahl aus einem reichen Unterhaltungs-Feuerwerk. Zahlreiche Gastronomiezonen mit Speisen von lokal bis international, die Weindegustation im persönlichen Rahmen und authentische Bars wie die neue Gin-World oder das legendäre Paddy’s verleihen der Winti Mäss ein besonders gemütliches Flair. In der Eventhalle war während 420 Minuten die Mode-Show zu geniessen und an jedem Tag kamen die Besucher in den Genuss von Live-Konzerten. Die Musikdarbietungen konnten alle in der prall gefüllten Halle stattfinden.

Andreas Künzli, Geschäftsführer der Maurer + Salzmann AG, über die Winti Mäss 2019
«Die Wint Mäss schreibt zahlreiche Geschichten und macht die Leute zufrieden. Besonders viel Zuspruch erhalten Zonen, wo gemeinsam was erlebt oder ausprobiert werden kann. Gemeinschaftliche Erlebnisse scheinen den Besuchern besonders gut zu gefallen. Schön zu sehen, wie sich Freundes-Gruppen und ganze Familien bei uns amüsieren.», freut sich Andreas Künzli, Geschäftsführer der Maurer + Salzmann AG und Veranstalter der Winti Mäss. «Der Flugsimulator vom Windwerk, der Stand vom Technorama Winterthur, das Lehrlingsdorf und der Family Day gehörten zu den begehrten Höhepunkten. Unsere 250 Aussteller machen die Winti Mäss zur vielseitigen Einkaufs- und Informationswelt und es gibt Programmpunkte für jeden Geschmack. In quantitativer Hinsicht können wir mit den erreichten Besucherzahlen den guten Schnitt der letzten Jahre festigen.», zeigt sich Künzli zufrieden.

(2’259 Zeichen inkl. Leerschlägen, inklusive Lead, ohne Titel)


Hinweis an die Redaktionen:
· [bookmark: _GoBack]Die 89. Winti Mäss findet vom Mittwoch, 25. bis Sonntag, 29. November 2020 in den Winterthurer Eulachhallen statt.
· Das 7. KMU Forum Region Wintertur ist am Freitag, 27. November 2020.
· Eine Auswahl an Pressebildern 2019 finden Sie unter www.wintimaess.ch/medien.
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